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«Καλά θα τρελαθούµε εδώ µέσα!»
Ορθοδοξία / Θεοτόκος

10-7-2014, Αγία Παρασκευή Αττικής

Άγιε Γέροντα Εφραίμ, την ευχή σας.

«Κατά την πρόσφατη επίσκεψή μου στη μονή σας (9-5-2014), μετά τον εσπερινό, 
στο χώρο έξω από το καθολικό, σας συστήθηκα ότι είμαι απόστρατος Αξ/κος της 
Π.Α. και ζήτησα την ευχή σας… και για κάποιο χρόνιο πρόβλημα υγείας που έχω 
εδώ και είκοσι χρόνια με το συκώτι μου (ενεργό ηπατίτιδα Β΄) και ότι πρόσφατες 
εξετάσεις δεν είναι καθόλου καλές. Μου είπατε συγκεκριμένα, “το πρωί μετά τη 
Θεία Λειτουργία να πας στον ιερομόναχο να σε διαβάσει στην Αγία Ζώνη της 
Παναγίας και θα γίνεις καλά”.

Πράγματι, την επομένη από τις τέσσερεις το πρωί, παρακολούθησα με κατάνυξη 
τη Θεία Λειτουργία και με το πέρας αυτής, καθ’ υπόδειξίν σας, ο ιερέας με 
διάβασε μέσα στο ιερό ακουμπώντας την θήκη της Αγίας Ζώνης της Παναγίας στο 
μέρος του προβλήματός μου και γονατιστός προσευχόμουν η Παναγία να κάνει το 
θαύμα της, για να μην μπω σε νέες περιπέτειες.

http://www.pemptousia.gr/?cat=1779
http://www.pemptousia.gr/?cat=227


Μετά την επιστροφή μου στην Αθήνα, έκανα εισαγωγή στο 251 ΓΝΑ για επανάληψη 
εξέτασης DNA, που είχα κάνει προ τριμήνου και δεν ήταν καθόλου καλή (δείκτης 
HBV-DNA 1800, ενώ η φυσιολογική τιμή είναι μικρότερη του 57).

Πράγματι μετά από μερικές μέρες, αφού παρέλαβα τις νέες εξετάσεις πήγα μαζί 
με τις παλιές για να τις δείξω στο διευθυντή της κλινικής, ο οποίος με την πρώτη 
ανάγνωση έμεινε έκπληκτος, (δείκτης HBV-DNA 29.90 μέσα στα φυσιολογικά όρια 
δηλαδή ο ιός δεν είναι ανιχνεύσιμος) και η αντίδρασή του ήταν η εξής: “Δεν είναι 
δυνατόν, δεν γίνονται αυτά τα πράγματα. Τι να πω; Καλά θα τρελαθούμε εδώ 
μέσα!” Με κοιτούσε αμήχανα, και του είπα ότι, εγώ το μόνο που έκανα είναι ότι 
πήγα στο Άγιον Όρος, γνώρισα τον γέροντα Εφραίμ και με διάβασαν στην Αγία 
Ζώνη της Παναγίας.

Άγιε Γέροντα, οφείλω να σας στείλω αυτή την επιστολή, για τα όσα μου 
συνέβησαν, θεωρώντας τον εαυτό μου ευλογημένο, για το Θαύμα που έγινε με τη 
βοήθεια της Θαυματουργής Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου, γεγονός που 
αναφέρω σε συγγενείς και φίλους».

Με βαθιά εκτίμηση και σεβασμό



Γ. Θ.

 

Πηγή: Θαύματα της Αγίας Ζώνης, εκδ. Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου, Άγιον Όρος 2019, σs. 
267-268.

Δείτε εδώ πληροφορίες για την 6η, βελτιωμένη και επαυξημένη έκδοση.
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